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Epreuve Ecrite

MATHEMATIQUES COMMERCIALES

EXERCICE 1 : 8 Points

Deux capitaux vérifient la relation suivante : C,-C1=100 000 FCFA. Le premier (€Cy) est
placé a 5 % l'an pendant 8 mois et le second (C2) au taux de 3 % pendant 6 mois. Sachant
que lintérét produit par Cy est le double de celui produit par Ca.

' TRAVALL A FAIRE :
1- Déterminer le montant des deux capitaux ; 4 pts
2- Calculer les intéréts respectifs. - 2 pts
3. Déterminer le taux moyen de placement les durées restant inchangées 2 pts

EXERCICE 2 4 pts

Un employeur partage une certaine somme entre trois de ses employés de fagon
inversement proportionnelle respectivement 34 6et 10. A la fin du partage, le troisiéme
employé regoit 180 000 F de moins que le premier.

TRAVAIL A FAIRE
1) Déterminer la somme & partager 2 pts
2) Déterminer les parts respectives 2 pts

EXERCICE 3: 8 Points
Madame EBWEA exerce une activité qui consiste A acheter et A vendre des bananes.

Au début du mois de Mars elle se rend dans quatre Régions du Cameroun et effectue des
achats suivants :

MINESEC/DECC Mathématiques commerciales CAP ESCOM Session Em Page 1/4,



